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٩٨

لاً : التمارين المقالية أوّ
د ميل المستقيم المارّ بالنقطتين في كلّ من الحالات التالية : ١  أوجِ

ب  ( -٢ ، ٩) ، ( ٤ ، ٠ )أ  ( ١ ، ٣ ) ، ( ٢ ، ٦ )

د الميل والجزء المقطوع من محور الصادات لكلّ من المستقيمات التالية : ٢  أوجِ
ب  ٤ س + ٢ صص = ٥ س + ٧

ا يلي : C ب  في كلّ ممّ د ميل   ٣  أوجِ
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مراجعة الوحدة السابعة٧-٥

Revision Unit Seven

أ   = ٥
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٩٩

د المستقيمات المتوازية والمستقيمات المتعامدة في كلّ من الحالات التالية : ٤  حدِّ
ل٢  الذي معادلته : ٢ ص + س = ٦ ل١  الذي يمرّ بالنقطتين : ( ١ ، ٣ ) ، ( ٢ ، ٥ ) ،  أ  

ل٢   الذي يمرّ بالنقطتين ل١  الذي يمر بالنقطتين ( ٣ ، ٥) ، ( -١ ، ٢) ،  ب   
( ٢ ، ٨ ) ، (٢ ، ٥- )
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١٠٠

ا : ăد مجموعة حلّ المعادلتين بياني ٥  أوجِ
ص = ٢ س + ١  ، أ   ص = س + ٣  

ص = ٢ س + ١ص = س + ٣
سس
صص

 س - ١
٣
٢ ص = -   ،  س + ٣  

١
٢ ب  ص = 

 س + ٣
١
٢  س - ١ص = 

٣
٢ ص = - 
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١٠١

ك للمتباينتين : ا منطقة الحلّ المشترَ ă٦  مثِّل بياني
أ  ص ≤ س + ٢   ،   ص > س - ٥ 

ب  ص - ٤ س + ٣  ≥ ٠   ،   ص ≤ - س   
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١٠٢

ثانيًا : التمارين الموضوعية
ب إذا كانت العبارة غير صحيحة . أ إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلِّل  لاً : في البنود التالية ظلِّل  أوّ

بأالمستقيم الذي معادلته  ص = ٤  ليس له ميل .١ 
بأالمستقيمان  ص = ٢ س - ١  ،  ٢ ص = ٢ س + ٣   متوازيان .٢ 
المستقيم الذي معادلته  ص = ٣   والمستقيم الذي معادلته   س = ٣٢ 

بأمستقيمان متعامدان .
ل٢ العمودي عليه هو -٤٢  ل١ هو ٢ ، فإنّ ميل المستقيم  بأإذا كان ميل المستقيم 
بأالنقطة ( ٠ ، ١ )  هي أحد حلول المتباينة : ص ≥ ٢ س - ٥١ 

ثانيًا :  لكلّ بند من البنود التالية أربعة اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالّة على 
الإجابة الصحيحة .

الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته : ٢ ص + س + ٢ = ٠  هو :٦
-١أ  -١ 

٢ د  ٢جـ  ١ب  
المستقيم المتعامد مع المستقيم :  ٢ ص = ٣ س - ١  هو :٧

ب  ٢ ص = ٣ س - ٥أ  ٣ ص = ٢ س + ٥
د  ٣ ص = -٢ س - ٥جـ  ٢ ص = -٣ س + ٥

مجموعة حلّ المعادلتين :  ص = ٣ س - ٢  ،  ص = ٢ س + ٢  هي :٨
د  ∅جـ  { ( ٤ ، ١٠ ) }ب  { ( ٠ ، ٢ ) }أ  { ( ٠ ، -٢ ) }

ك للمتباينتين :٩ لة في الشكل أدناه تمثّل منطقة الحلّ المشترَ المنطقة المظلَّ
أ  س + ص ≤ ٣   ،   ص ≥ س - ٣
ب  س + ص > ٣   ،   ص ≤ س - ٣
جـ  س + ص > ٣   ،   ص < س - ٣
د  س + ص < ٣   ،   ص ≥ س - ٣

ك للمتباينتين  س + ص > -٢ ، ٢ س - ص < ٣  هي :١٠ النقطة التي تنتمي إلى منطقة الحلّ المشترَ
د  ( ٣ ، ١ )جـ  ( ٤ ، ١ )ب  ( ١ ، ١ )أ  ( ٢ ، ١ )
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